
Referat af bestyrelsesmøde afholdt på folkestedet den 10 februar 2023 18.30-21.00

Deltagere: Eugene, Charlotte, Marie-Louise, Jan (referent), Michael, Benny (afbud), Niels Christian kom
senere

Agenda:

1. Valg af referent og bemærkninger til referat fra sidste
møde https://docs.google.com/document/d/111h3gn_Upn_-AQlYFybfVjTs71wJwHmc/edit#heading
=h.gjdgxs

2. Årshjul herunder workshops, åbne arr, milongaer (udkast vedhæftet)
3. Generalforsamling 17 marts
4. Status for WS om labs
5. Evaluering af Nytårs milonga.
6. evt

1. Godkendelse af referat fra sidste møde
Godkendt med få kommentar fra Charlotte, lægges på hjemmesiden.

2. Årshjul
Årshjul er udarbejdet, og i år tilføjes en Milonga i forbindelse med workshop. Dette er et tiltag for at
mindske underskud i forbindelse med WS, dog har vi endnu ikke fået endelige datoer for WS.
Der er mangler i årshjul, dette bør tilføjes og planlægges hurtigst muligt.

● Festuge tango
● Samarbejde med danseparaplyen
● Botanisk have dans
● Dans på havnen
● Studenter huset
● osv.

Bestyrelsen var enig om, der mangler en tættere kontakt med workshop udvalg i planlægning af
årshjul, så andre arrangementer lettere kan planlægges i indgå i årshjul.
Der er enighed i bestyrelsen om, der ønskes fornyelse i WS udbud, og forslag om begynder
workshop kan varetages af lokale underviser.

Beslutning:
Bestyrelsen ønsker et tættere samarbejde med workshop udvalg, samt et ønske om en vis fornyelse
i workshop udbud, og dette vil bestyrelsen arbejde videre med.

3. Generalforsamling 17 marts
Kasserer var ikke tilstede, så vi manglede regnskabs status.
Bestyrelsen foreslår Søren som dirigent og Else som referent.
Indkaldelse skal ske efter foreningen vedtægter:

https://docs.google.com/document/d/111h3gn_Upn_-AQlYFybfVjTs71wJwHmc/edit#heading=h.gjdgxs
https://docs.google.com/document/d/111h3gn_Upn_-AQlYFybfVjTs71wJwHmc/edit#heading=h.gjdgxs


”Generalforsamlingen indkaldes med mindst tre ugers varsel ved opslag på foreningens
hjemmeside, samt sendt elektronisk til de medlemmer, hvis e-mail adresser fremgår af foreningens
kartotek.
Dagsordenen bekendtgøres ved opslag på foreningens hjemmeside senest 8 dage før
generalforsamlingens afholdelse.
Forslag, der ønskes forelagt generalforsamlingen til vedtagelse” skal være bestyrelsen i hænde
senest 14 dage før generalforsamlingens afholdelse. Forslag skal optages i dagsordenen.
Driftsregnskab og status forelægges den ordinære generalforsamling til godkendelse og skal være
forsynet med revisorens påtegning.
Driftsregnskab og status bekendtgøres senest 8 dage før generalforsamlingens afholdelse for
foreningens medlemmer på foreningens hjemmeside.”
Bestyrelsen foreslår en kontingent forhøjelse til 225kr, for at imødegå de ekstra faste omkostning
foreningen har fået, i forbindelse med etablering af abonnement ordning, samt etablering af Vica og
MasterCard betaling.

Beslutning: MIC kontakter Benny for status af regnskab. MIC indkalder til regnskabsmøde. Forslag
om kontingent til 225kr skal på dagsorden til generalforsamling.

 

4. Status for WS om labs
Der er opbakning i bestyrelsen til Charlottes oplæg til TangoLab.

Beslutning: En fast medlem-til-medlem TangoLab pr. måned, information til medlemmer sendes i
nyhedsbrev.

5. Evaluering af Nytårs milonga.

Overordnet et vellykket arrangement med lidt ris og ros, dog mangler regnskab og overblik over

økonomi.

Ros:
● Godt lokale
● Dejlig dansabel DJ
● Gode parkeringsforhold
● Mad – både ris og ros
● Velorganiseret
● Billige priser i baren (vand og vin)
Ris
● Ikke tilfredsstillende lyd i hele lokalet (ingen lydmand)
● Mad – både ris og ros
● Orkester kunne for nogen være svært at danse til

Beslutning: Der skal kraftig overvejes lydmand ved live event.

6. Evt

Næste bestyrelsesmøde efter generalforsamling


